
Câmara Municipal de Pelotas
   Gabinete do Vereador SIDNEI FAGUNDES - SID

  Bancada Partido dos Trabalhadores - PT

PEDIDO DE INFORMAÇÕES

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Senhores/as Vereadores/as,

EMENTA: O vereador que este subscreve vem requerer,
após ouvido colendo Plenário, que seja  encaminhado ao
Poder  Executivo  Municipal,  por  meio  da Secretaria
Municipal de Governo e Ações Estratégicas (SMGAE),
o presente pedido de informações.

Com fulcro no Art.  52,  inciso VIII  e  78,  inciso XII,  da Lei  Orgânica Municipal,
propomos seja oficiado à  Secretaria Municipal de Governo e Ações Estratégicas –
SMGAE, que, no prazo legal, preste a esta Casa as informações ora requeridas, quanto
ao quadro atual de Funcionários lotados na ETERPEL:

 
1. Quantos funcionários estão lotados no Terminal Rodoviário, deste Município?

2. Quantos funcionários são concursados e  quantos  são lotados na condição de
Cargo de Confiança (CC) e Função Gratificada (FG)?

3. Quais os nomes dos funcionários que ocupam os CC e ou tem gratificações?

4. Quantos e quais os cargos de chefia estão previstos e ocupados pela ETERPEL e
se  todos  trabalham  junto  ao  Terminal  Rodoviário  ou  se  existe  pessoas
trabalhando pela e para a Rodoviária em outros locais?

5. Quais empresas estão contratadas pela ETERPEL para serviços terceirizados e
ou serviços de manutenções?

6. Quais os inquéritos públicos foram instalados nos dois últimos anos, seja pela
Administração  Municipal,  Ministério  Público,  Tribunais  de  contas  e  ou  outros
órgãos de fiscalização externa?

7. A Direção do Terminal realizou alguma auditoria interna para avaliar receitas e
despesas nos dois últimos anos?

J U S T I F I C A T I V A

Os  valores  das  despesas  do  terminal  Rodoviário  estão  sendo  maior  que  as
receitas e isso demanda encaminhamentos a Câmara de Vereador a qual precisa de
dados para proceder adequadamente.
 

Sala de Sessões, em 19 de novembro de 2021

Sidnei Fagundes - Sid
Vereador PT

Rua 15 de Novembro,  n.º 207 - Centro -  CEP. 96.015-000 - Pelotas-RS
Fones: (53) 3026-1001  *  Direto 3222-1090  *  Celular 99136-3769

 E-mail: smatiasfagundes@gmail.com
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